



Hídvégi Híradó

2024. december

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XXII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

Mi lenne, ha a Karácsony...

Mi lenne, ha a Karácsony, a szeretetről szólna?
Ha minden ember szívében egy apró gyertya volna?
Mi lenne, ha meggyújtanánk, s fénye mást elérne?
Mi lenne, ha a fény körül mindenki elférne?

Mi lenne, ha így, közösen, őriznénk a lángot,
szeretettel beragyognánk az egész világot?
Az ajándék, a szeretet, s a kedvesség lenne,
ha világunk Karácsonykor, újjá is születne.

Mi lenne, ha a Karácsony sosem érne véget?
Szeretemben és békében kezdenék új évet?
Mi lenne, ha megváltoznánk, s emberibbé válnánk?
Mi lenne, ha meg is tennék, nem csak megpróbálnánk?

Mi lenne, ha nem vennék el, s megpróbálnánk adni,
s mindenkit, ki emberré lett, el tudnánk fogadni?
Mi lenne, ha megélhetnénk, mind a boldogságot,
s szeretettel jobbra tennék az egész világot?

Aranyosi Ervin



**Áldott, szeretetteljes karácsonyt
és eredményekben gazdag, boldog új évet
kívánunk minden kedves olvasónknak!**

Az önkormányzat hírei

A **Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2025.** évi támogatására 7 felsőoktatásban részt vevő hallgató nyújtotta be kérelmét. A képviselő-testület legutóbbi ülésén a pályázatokat elbírálta és havonta 10.000, - Ft támogatást állapított meg valamennyi pályázó részére.

A **szociális tűzifa kiszállítása** a 30 kérelmező részére megtörtént, részükre mindösszesen 60 m³ mennyiségű tűzifa került kiosztásra.

A képviselő-testület - az előző évek gyakorlatának megfelelően - a településen a 60. életévüket betöltött lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek részére 8.000, - Ft értékű **ajándékutalványt** biztosít természet-



beni támogatásként. Az utalványok kiosztása megtörtént.

Az Atroplusz KFT. által közzétett **étkezési térítési díjak 2025.** január 01. napjától az alábbiak szerint változnak:

Felnőtt étkezés intézményi térítési díja: 1.425 Ft.

Óvodás tízórai: 231,-Ft, ebéd: 475,-Ft, uzsonna: 231,-Ft.

Iskolás tízórai: 274,-Ft, ebéd: 577,-Ft, uzsonna: 274,-Ft.

Szociális étkeztetés térítési díja: 1.080,-Ft.

A Hivatal dolgozói nevében valamennyi olvasónknak békés, boldog karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag új esztendőt kívánunk!

*Kissné Mátyás Éva
kirendeltségvezető*



Örömhírek:

Születések:

2024.10.31-én született Horváth Alina Laura, Horváth György és Kallós Amanda Brigitta gyermeke.

2024.11.05-én született Gera Jázmin, Gera Tibor és Szombathelyi Dorina gyermeke.

2024.12.01-jén született Danka András Benedek, Danka András és Herczeg Tünde gyermeke.

Mindannyiuknak szívből gratulálunk és jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Köszönetnyilvánítás:

„Váltsuk meg szent Márton köntösét”

Az Egyházmegyei Karitás ez évben is meghirdette az Erzsébet napjától karácsonyig tartó gyűjtést, melyhez a rábahídvégi Karitás is csatlakozott. A helyi boltokban engedélyt kaptunk a boltvezetőktől, tulajdonosoktól, hogy gyűjtőket helyezünk ki az adományoknak, ahova tartós élelmiszereket,



illatszereket vártunk. Néhány magát megnevezni nem kívánó adakozó takarókat, párnákat, mesekönyveket is adományozott a rászoruló családoknak. A csomagok kiosztását az ünnepek előtti napokra terveztük.

A rábahídvégi Karitás csoport köszönetet mond mindazoknak, akik támogatták a nemes ügyet!

„A hajnali harangszónak gilingalángója hirdetgeti, hogy az évnek itt a fordulója...”



November 11-én tartottuk a **Márton napi lámpás felvonulásunkat**. Ez az ünnep megfelelő alkalom, hogy a gyerekek tudását bővítsük és kreativitásukat megmozgassuk, majd összehozzuk a

közösséget egy gyertyafényes sétára. Természetesen nem lenne teljes az ünnep előkészülete, az alkotás öröme nélkül. A gyerekek elkészítették saját lámpásukat, színezték, vágta, ragasztottak. A **hagyományörzés** elengedhetlen része, hogy megismertessük az óvodásokat a népszokásokkal és az év ezen időszakára vonatkozó hiedelmekkel, jóslatokkal. Minden évben felelevenítjük Szent Márton történetét a ludakkal, amit a gyerekek szívesen eljátszottak. Belelétek magukat a szerepükbe, azonosulva Szent Mártonnal, akire a segítőkészség, jószívűség, embertárs iránti szeretet a jellemző. Sokat fejlődött empátiás képességük. Az ünnephez kapcsolódóan sokak mondókával, verssel, dallal, népi játékokkal ismerkedhettek meg a gyerekek. Az ismeretszerzés során fejlődött a memóriájuk, szövegértésük, ritmusérzékük. A séta során sejtelmes fényeket gyűjtöttünk és dalolva vonultunk végig a megszokott útvonalon. Az óvodába visszatérve zsíros kenyér és tea várta a felvonulókat.

Az **ünnepvárás** mindig nagy örömmel és izgalommal tölt el bennünket, így volt ez most is. Nagyon várták a gyerekek a **Mikulást**, remélték, hogy



mindenki kap ajándékot. Hosszabb készülődés előzte meg a Mikulás érkezését. Festettünk, ragasztottunk, barkácsoltunk, amiket felhasználtunk a dekorációhoz is. A délelőtti játék során Mikulás

sapkát húztak a fejükre és népi játékokat játszottak. December 6-án végre megérkezett a Mikulás, amint belépett dallal köszöntötték, és elmondták a tanult verseiket. Minden kisgyermek bátran vette át az ajándékot. A **falukarácsonyváró rendezvényén** december 15-én egy újabb népszokást elevenítettek fel.



Lucázást mutatták be, ahol elmesélték, és eljátszották, hogy régen az emberek

mit csináltak és mit nem csinálhattak ezen a jeles napon.

Fenyőfa ünnepélyünket december 19-én tartjuk, ahol újabb játékokat vehetnek birtokba a gyerekek.

Köszönjük a támogatást mindazon szülőknek, akik óvodai rendezvényeinken részt vesznek és segítik a munkánkat. *Sárközi Georgina* kreatív mikulás ajándékokkal és szép adventi dekorációval lepte meg óvodásainkat, melyet a gyerekek örömmel vettek át.

Az óvodai tevékenységekről szóló fotók elérhetők a

<https://www.rabahidvegiovi.hu/galéria/> weboldalon.

Áldott ünnepeket és egészségben gazdag, boldog új évet kívánunk az óvoda dolgozóinak.

Benkő- Kovács Bernadett
óvodavezető

A művelődési ház hírei

Ránk köszöntöttek az év legsötétebb napjai, de itt a Bertha György Művelődési Házban nincs helye a begubózásnak, mivel számunkra eljött az év legmozgalmasabb időszaka. Bevallom, néha (ahogy öregszem, egyre gyakrabban) túlzásnak is érzem azt a felpörgetett tempót, amit ilyenkor magunkra erőltetünk, hiszen az advent, a lecsendesedésről kellene, hogy szóljon...

Visszatekintve az elmúlt hónapokra elmondhatjuk, hogy igyekeztünk a rábahídvégi lakosság legszélesebb rétegeit is megszólítani, próbáltuk kielégíteni a felmerülő igényeket, tőlünk telhetően segítettük a település intézményeinek tevékenységét. Ennek szellemében október második felében **templomtakarítást** szerveztünk. Itt szeretném kiemelni az „**Oltári csajok**” lelkes csoportját, akik időről időre gondoskodnak arról, hogy az aktuális oltárterítők tiszták és vasaltak legyenek a templomunkban. Helyszínt biztosítottunk az **ovisok fotózásához**, és az **SPS dolgozóinak szervezett előadáshoz**, melyet november elején még kettő követett. November első hetében végre újra beindult az asszonytorna Radicsné Prédli Enikő irányítása alatt. 9-én művészeti csoportjaink a vasvári **Hegyháti Toborzóra** és a Prinz Gyula Általános Iskola **szülői báljára** is felkérést kaptak. A **Hajnalcsillag Daloskör** és **Citeracsoport**, a **KABARÁT Gitárklub**, a **Fecó és a víg nők**, valamint az **Ifjú néptáncosok** fergeteges hangulatot teremtettek mindkét eseményen.

Az **idősek napján** ezúttal nem ők szerepeltek, de ettől még szívvel-lélekkel fogadtuk a meghívott 60 év feletti vendégeket. A hónap második felében a gyermekek a **Mesebolt**



Bábszínház bérletes előadásán újabb történeteket láthattak a kutyusról és a cicusról, míg a következő héten **Háklár Dóri és Bujtás Ervin** szívmengető dalaikkal készítették tapsra, éneklésre őket.

Aztán már csak azt vettük észre, hogy nyakunkon a december! Ezekben a hetekben csoportjaink különösen sokat dolgoztak. Elkészítettük az épület előtt álló **adventi koszorút**, a

karácsonyfát, a **betlehemet**. A koszorú megszentelésével, az első gyertya meggyújtásával és a **daloskör barangolójával** köszöntöttük az **adventet**, majd pár nap múlva hozzánk is eljött a **Mikulás**. Csütörtökön reggel a **Csibebaba torna** kicsinyeihez kukkantott be, este viszont motoron érkezett, hogy a falu 14 év alatti gyermekeit mikuláscsoporttal ajándékozza meg.

Advent második vasárnapján **Földesiné Kovács Tamara** kezdeményezésére a **gyöngyfűző**

szakkör karácsonyfadíszek készítésére várta a gyerekeket és szüleiket. Sajnos csak kevesen éltek ezzel a páratlan lehetőséggel, pedig a csoport tagjai nagyon sokat készültek! Másnap a **nyugdíjas klub** szervezett évzáró összejövetelt a Vénegesztenye csárdában.



Advent harmadik vasárnapján tartottuk hagyományos **karácsonyvárónkat**. Az **ovisok** és az **iskolások a zeneiskolával** kiegészülve színvonalas műsorral készültek. A rengeteg gyakorlásnak meglett az eredménye! A műsort követően a karácsonyi vásáron a forralt bor és tea mellett különböző finomságokból válogathattak a résztvevők.

Advent negyedik vasárnapján tartottuk a hagyományos **karácsonyi koncertünket**, melyre ebben az évben a *Hajnalcsillag Daloskör*, a *KABARÁT Gitárklub*, az *Alsós énekesek*, és a zeneiskola növendékei mellett *Rába Hanna* szaxofonon, *Gottárd Dominik* orgonán, *Julio és Marco atya* pedig gitáron közreműködött. Verset *Árva Antalné* és *Görcsi Marica* mondott. A koncert méltó alkalom volt arra, hogy lélekben feltöltekezzünk Krisztus születésének ünnepére. Ehhez csak még jobban hozzájárult a **pásztorjáték** szenteste napjának délutánján, melyre az idén több, mint húsz fiatalot készítettem fel.

Így december vége felé nem mondom, eléggé elfáradunk (ahogy gondolom, mások is, akik az év folyamán nem a lábukat lógatják). A



néha teljesen váratlan helyekről érkező segítség azonban erőt ad ahhoz, hogy folytassuk azt az utat, amire vállalkoztunk: működtetni (megkockáztatom, jól működtetni) a Bertha György nevét viselő művelődési házat. Köszönöm mindazoknak, akik közreműködnek

mindebben: az önkormányzatunknak, munkatársainknak, a rábahídvégi közösségeknek és hozzátartozóiknak, a helyi intézményeknek, a vállalkozóknak, a kistérségi és vármegyei szervezeteknek!

Munkatársaim nevében is mindenkinek örömben gazdag karácsonyt és békés, boldog új esztendőt kívánok:

Borsitsné Pásti Rita
közművelődés szervező

II. díj a vas vármegyei roma „KI MIT TUD” -on

A Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság Területi Kisebbségi Kapcsolattartási Munkacsoportja nyolcadik alkalommal szervezte meg a Vas vármegyei roma „Ki mit tud” -ot. A versenynek az oladi technikum színházterme



adott otthont. A rendezvényre rekordszámú, 48 fellépő jelentkezett, összesen 39 produkciót láthatott a közönség. A résztvevők három kategóriában – ének/zene, próza és tánc kategóriában

léphettek fel. A zsűri elnöke Oláh Ibolya Petőfi – és Gundel-díjas énekesnő volt. A vasvári Zeneiskolát **Balogh Amira** és **Lakatos Laura** képviselte a versenyen. Amira rábahídvégi, Laura vasvári, mindketten a

Princz Gyula Általános Iskola ötödikes tanulói. A november 13-án megrendezett program előtti hétfőn, egyfajta főpróbaként az ifjú énekesek a Vasváron megrendezett Hegyháti



toborzón is bemutatkoztak.

A két lány a Ki mit tud? ének/zene I. kategóriában (14 éves korig) indult, szóló-

ban és duettként is fellépett. Magabiztos éneklésükkel elnyerték a közönség és a zsűri tetszését, végül a duett lett a „befutó” – a Nemazalány és Sofi: Üres szívek című dal előadásáért megkapták a kategória II. díját. A lányok az elismerő oklevél mellé 20.000 - 20.000 Ft értékű vásárlási utalványt is kaptak, és elhozták az egyik támogató különdíját is. Gratulálunk!

Szabó Zoltán

Őszi élmények és karácsonyi készülődés iskolánkban

Ahogy beköszöntöttek az őszi hónapok, iskolánk színes programokkal gazdagította a diákok mindennapjait. Október, november és december során számos élménydús eseményen vehettek részt a tanulók, amelyek nemcsak a tudást, hanem a közösségi érzést és a hagyományokat is erősítették.

Október 23-i ünnepség: Történelem a színpadon

Október 23-án, nemzeti ünnepünk tiszteletére, iskolai ünnepséget tartottunk, amely méltó módon emlékezett meg az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről. Az alsó tagozaton a harmadik és negyedik osztályosok szerepeltek, akik *Joó Mónika tanítónő* vezetésével egy színvonalas ünnepi műsorral elevenítették fel a történelmi eseményeket. A felső tagozaton a magyar szakkörösök adtak elő forradalmi verseket és énekeket, melyek szívhöz szóló pillanatok varázsoltak a közönség elé.

Halloween és őszi szórakozás

A Halloween alkalmával az iskolánk alsó és felső tagozatos tanulói egyaránt izgalmas programokon vettek részt. Tökfaragás, kincskeresés és jelmez versenyek szórakoztatták a diákokat, akik vidám hangulatban búcsúztatták a tanítási napokat az őszi szünet előtt.

Együtt megmutatJák: Iskolánk diákjai kiemelkedtek a versenyen



Izgalmas élményben volt részük iskolánk tanulóinak, amikor részt vettek a Jáki Nagy Márton Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola által először megrendezett *Együtt*

megmutatJák elnevezésű versenyen. Két lelkes csapattal indultunk, akik mindent beleadtak, hogy megmutassák tudásukat és ügyességüket. Az alsó tagozatos csapat tagjai, *Danka Viktória, Danka Veronika és Fábián Noel*, szoros versenyben is jól szerepeltek, míg a felsős csapat, *Balogh Amira, Bartok Szende és Nagy Marcell* szintén nagyszerű teljesítményt nyújtott az erős mezőnyben. Minden akadályt ügyesen vettek, és nemcsak a verseny során, hanem a közönség előtt is megmutatták, hogy igazi csapatként dolgoznak együtt. Nagyon büszkék vagyunk rájuk! Köszönjük a felkészítést és a diákok kíséretét iskolánk két csodálatos tanárának, *Joó Mónika és Kökényes Gyöngyi* tanárnőknek, akik minden lépésüket támogatták.

Emellett szeretnénk megemlíteni *Balogh Amirát és Lakatos Laurát* is, akik a Roma „Ki mit tud?” –on ének kategóriában szerepeltek. A lányok teljesítményét a zsűri, melynek elnöke Oláh Ibolya énekes volt, dicsérő szavakkal jutalmazta. Köszönet *Szabó Zoltán zene-tanárnak* is, aki felkészítette őket és támogatta a felkészülésüket! Ez a verseny egy igazán különleges élmény volt számunkra, és mindannyiunk számára örömet hozott!

Sportos eredmények: Atlétikai ötpróba és versenyek



Iskolánk diákjai a sportban is kiemelkedtek. A Győrvári Béri Balogh Ádám Általános Iskola által rendezett atlétikai ötpróbán iskolánk 7. osztályos tanulói, *Márkus Kinga, Horváth Liliána és Tolnai Márk* kiemelkedtek teljesítményükkel, első és második helyezést értek el. Büszkék vagyunk rájuk és a testnevelő

tanárunkra, *Farkas Béla tanár úrra*, aki segítette felkészülésüket.

A sport iránti elkötelezettségünket a Prinz Kupa ügyességi váltóversenye is tükrözte, ahol négy iskola csapatai mérköztek meg egymással. Az egyenlő pontszám után a végső győzelmet kötélhúzással döntöttük el, és végül mi hozhattuk haza a kupát. A győztes csapat tagjai: *Oldal Maya, Oldal Hanna, Varga Noel, Horváth Kevin, Horváth Vanda, Fábrián Noel, Horváth Zoé és Tollár Botond* voltak. Gratulálunk nekik!

Fenntarthatóságra nevelés:

Iskolai gyűjtés és közösségi akciók

Iskolánk elkötelezett a fenntarthatóság iránt, így az őszi időszakban csatlakoztunk a PONTVELEM versenyhez, amelynek köszönhetően 55 kg használt elemet, 150 liter sütőolajat és 108 darab telefont gyűjtöttünk össze. A verseny során az országos 21. helyezést értük el. Külön köszönet *Veidinger Judit tanárnőnek* a szervezésért és a folyamatos koordinálásért. Emellett iskolánk részt vett egy közös pályázaton is az Önkormányzattal, ahol a használt gumiabroncsokat gyűjtöttük. Reméljük, hogy a sorsoláson a szerencse mellettünk áll, és elnyerhetjük az Álomjátékszóte-
ret!

November: Márton nap és egészségnevelés

A novemberi jeles napok között kiemelkedett Márton napja. Az iskolában kézműves foglalkozások, szabadtéri játékok és szabadulószo-bás feladatok várták a diákokat. Az egészségnevelés hónapja is tartalmas programokat kínált. *Márton Andrea védőnő* interaktív előadást tartott a gyerekeknek a helyes testápolásról és változatos étkezésről.

Komplex Tanulmányi verseny és népzenei élmények

Iskolánk csapata sikeresen szerepelt a Vasvári Általános Iskola Komplex tanulmányi versenyén, ahol a *Budai Panna, Horváth Lia, Nagy Nadin és Frank Dániel* alkotta csapat ügyesen oldotta meg a feladatokat. Gratulálunk nekik! Köszönet *Schildt Dóra tanítónőnek*, aki felkészítette a gyermekeket! Ezen kívül a Lázár Ervin program keretében a 6. és 7. évfolyamos tanulók a magyar népdal világával ismerkedhettek meg *Várnagy Andrea, Liszt Ferenc-díjas* művész előadásában.



Mikulás Napja:

Egy Varázslatos színdarab a felsősöktől

Mikulás napján iskolánk felső tagozatos diákjai egy különleges meglepetéssel készültek az alsó tagozatosok számára. A karácsonyi hangulat már a reggeli órákban kialakult, amikor a felsősök színdarabot adtak elő, amelyben a Mikulás, a manók és a karácsonyi csoda elevenedett meg. A kisdíjakok tágra nyílt szemekkel figyelték a „színpadon” zajló mesét, miközben a felsősök kreatívan, vidáman és szívből játszották el szerepeiket. A történet tele volt nevetéssel, izgalommal, és persze egy kis varázslattal, ami mindenkit elbűvölt. Az előadás végén a diákok együtt énekelték el



a Mikulásra váró kedves dalokat, ami igazán felejthetlenné tette a napot. Az alsó tagozatosok boldog mosollyal tértek haza, és biztosan sokáig emlegetik ezt a csodás Mikulás napot! Köszönjük nekik és *Sipos Ákos tanár úrnak*!

Luca Napja: A hosszú éjszaka titkai

December 13-án, Luca napján, iskolánk 3. és 4. osztályos diákjai izgalmas pillanatokban vehettek részt. Luca napja a magyar hagyományokban különleges szerepet kapott, hiszen ehhez a naphoz számos érdekes hiedelem és szokás kapcsolódik. *Ildikó néni* vezetésével a gyerekek felelevenítették ezeket a régi nép-

szokásokat, és elmerültek a titokzatos szokások világában. A teremben a kisdíjak kíváncsian hallgatták, hogyan szőtték a múlt embelei a Luca napi babonákat, és miért volt ez a nap olyan különleges. Az izgalmas történetek és a hagyományok felfedezése nemcsak tanulságos, hanem varázslatos élményt is jelentett a gyerekek számára.

Karácsonyváró

A karácsonyváró rendezvény nemcsak egy szórakoztató program volt, hanem egy igazi közösségi élmény is, ahol a diákok, tanárok és szülők együtt készültek az év legszebb ünne-



pére. Mindenki hazatért a rendezvényről egy kis darab karácsonyi varázslattal a szívében, és alig várja, hogy újra átélhesse a következő hasonló élményt.

Lelkiismeretes osztályfőnökünk és elsősei

Iskolánkban különösen nagy figyelmet fordítunk a kis elsősök beilleszkedésére, és ebben kiemelkedő szerepe van osztályfőnökünknek, aki rendkívüli lelkiismeretességgel és elhivatottsággal segíti tanítványait. Az első hónapok során mindent megtett annak érdekében, hogy a gyerekek ne csupán az iskolai tudnivalókat sajátítsák el, hanem egy olyan szeretetteljes, támogató légkörben tanulhassanak, ahol biztonságban érzik magukat. A beszoktatás már szépen halad: a gyerekek mind jobban megszokták az iskolai rendet, és bár az első hetek sok új élménnyel és kihívással jártak számukra, már egyre magabiztosabban mozognak a tanulás világában. Az osztályfőnök minden lépésnél ott van mellettük, figyelmesen támogatja őket, és próbálja belőlük a legjobbat kihozni – nemcsak a tudás, hanem a személyiségük fejlődése szempontjából is. Büszkék vagyunk arra, hogy ilyen elhivatott és türelmes pedagógusunk van, *Vali néni*, aki nap,

mint nap segíti a legkisebbeket abban, hogy szép élményekkel gazdagodjanak az iskolaévek elején, és sikeresen indítsák el az iskolai pályafutásukat!

Köszönetnyilvánítás

Iskolánk nevében szeretnénk szívből köszönetet mondani a helyi önkormányzatnak, a művelődési háznak, valamint azoknak a segítő szándékú szülőknek, akik mindig, minden körülmények között támogatják iskolai közösségünket. Külön köszönet illeti az önkormányzatot, hogy mindig támogatták iskolánk működését, és hozzájárult ahhoz, hogy intézményünk zavartalanul és sikeresen működhessen. A művelődési ház munkatársainak is hálásak vagyunk, akik számos rendezvényünk lebonyolításában segítenek, és biztosítják a megfelelő helyszínt, hogy minden eseményünk még különlegesebbé váljon. Továbbá, szeretnénk megköszönni a szülők önzetlen segítségét és elkötelezett támogatását is, akik minden alkalommal ott vannak, amikor szükség van rájuk. Akár rendezvények szervezésében, akár a mindennapi iskolai életben való aktív részvételben, mindig számíthatunk rájuk. Ez a közös összefogás teszi lehetővé, hogy iskolánk igazi közösségi térként működjön, ahol mindenki számára fontos a közös cél és a támogatás.



Köszönjük, hogy mindig mellettünk állnak, és hozzájárulnak ahhoz, hogy iskolánk olyan helyé váljon, ahol a diákok nemcsak tanulnak, hanem szeretetteljes környezetben, közösen ünnepelhetik a fontos pillanatokat! Ahogy közelednek az ünnepek, szeretnénk mindenkinek boldog karácsonyt és áldott, békés ünnepeket kívánni!

Reméljük, hogy az év végi készülődés és a közös pillanatok mindannyiunk számára örömteli és meghitt időszakká válnak. A karácsonyi csoda nemcsak a fényekben és ajándékokban rejlik, hanem abban is, hogy együtt

lehetünk szereteteinkkel, és megtapasztalhatjuk a szeretet és a közösség erejét. Kívánjuk, hogy mindenkinek sikerüljön feltöltődni, és új erővel, mosolygós szívvel térjünk vissza az új év kihívásaihoz!

**Bodai Krisztina Szabina,
Kovács Mária**

3.levél

„Kedves Lotti!

Képzeld, 2024 november 9-én újra ünnepi fénybe öltözött a rábahídvégi kastély. Izgatott készülődés zajlott már hetek óta, hogy minden rendben menjen, jól sikerüljön aznap este. Én is meghívást kaptam a jeles eseményre, sőt produkciót is készítettünk.

Az esti időpont dacára jó sok gyerek is ott serteperélt. Először nem néztem jó szemmel, hogy ezek a gyerkőcök miért nincsenek már az ágyikójuk közelében, de később már örültem neki, hogy itt vannak.

Olyan ügyesek voltak! A legkisebbek rockiztak. Emese, mint egy varázsló segítette, irányította őket. Utána két iskolás csapat következett. Az 5.osztály a Dzsungel könyve musicalből adott elő egy őserdei szertartást majmok és varázslónők részvételével. Szinte megbűvölték az egész közönséget.

Utána egy svéd fogorvos – Dr Alban lüktető zenéjére a 7-es lányok és egy bátor vitéz adott elő egy frenetikus koreográfiát. Táncos és akrobatikus elemekkel fűszerezve. Persze a hálás közönség pirosra taposolta a tenyerét, amit a fellépők meg is érdemeltek. Aztán egy házasság különleges szépségeit és árnyoldalait ismerhettük meg, hasunkat fogva a nevetéstől Koráncsi Károlyné és Frank Feri előadásában.

És még nem volt vége! A Csillag és a Barátok olyan zenélést és nótázást csaptak, hogy öröm volt nézni és hallgatni! Sokan velük együtt fújtuk a dalokat.

Utána meg, a lányok pártában, a legények kalapban jöttek, volt náluk sámlis, úgy ropták a verbunkost és a csárdást. A végén még engem is megtáncoltatott egy szép leány.

Közben sok száz tombolaszelvény talált gazdára. Rengeteg nyereményt ajánlottak föl a bál nagylelkű támogatói. Nekik ezúton is hálás köszönet. Én nem nyertem semmit, ami most nem volt baj, hiszen a bevételt az iskolás gyerekek támogatásra fordítjuk majd.

Aztán megjött a finom vacsora. A gesztenyefa alól hozták. Mindenki jó étvágyal evett, hogy legyen energia végig mulatni az est hátra levő részét. Sokan derekasan kivették részüket a buliból, ahol Horváth Csabi játszott a talpalávalót. Éjfél előtt kezdtek gazdára találni a nyeremények, majd utána a legkitartóbbak hajnaltájt hagyták csak abba a mulatozást. Ebben a csodaszép kastélyban mindig jó bulik vannak. Most sem volt másképp. Dicséret és köszönet a szervezőknek és résztvevőknek! Jó kis bál volt!”

Szeretettel ölel:
Papa

„Az idő nem fontos, csak az élet számít...”

Idősek napja ünnepségének margójára

November 16-án ünneplőbe öltözött a rábáhidvégi művelődési ház nagyterme, mivel a falu szépkorú lakosai meghívást kaptak, hogy együtt eltöltsenek egy vidám, kellemes, műsorokkal fűszerezett délutánt.

Szinte zsúfolásig megtelt a helyiség, vidám zsongás töltötte be a teret, örömmel üdvözölték egymást az idősek, egy-egy pillanatra elfeledve a korral járó nehézségeket.

Borsits Zoltán polgármester úr köszöntötte a megjelenteket, kérte, hogy felállva, némán adózzanak az egybegyűltek azok emlékének, akik már sajnos nem lehetnek közöttünk.

Ezt követően Árva Antalné kiváló előadásában hallgathattuk meg Várnai Zseni: Ma álomban című versét. Az ünnepség további-



akban a Zalaegerszegről hozzánk ellátogató Tavasz Szél Kulturális Egyesület Nyugdíjas Klub előadásával folytatódott. Bátran állítom, hogy felejthetetlen, fergetes műsort láthattunk, amelyről még a mai napig is lelkesen beszélnek azok, akik részesei lehettek az előadásnak.

Szót kell ejteni az asztalokra feltálat finom pogácsáról, italokról, az ízletes korai estebéd-

ről is, valamint a süteményekről, amelyek igazán nagy sikert arattak a jelenlévők körében. Hamarosan sor került a következő műsor előadására, melyet a méltán elismert Boglya Népzenei Együttes nyújtott számunkra. A fület kényeztető élmény leírhatatlan volt, de ha ez még nem lett volna elég, az Ungaresca Táncegyüttes egyik táncospárja perdült a színpadra, elkápráztatva a jelenlévőket, akik láthatóan nagyon jól érezték magukat.



Az ünnepséget követő napokban számtalan pozitív visszajelzés hangzott el azoktól, akik ott voltak az idősek napja alkalmából megrendezett jeles eseményen. Köszönöm, hogy részese lehettem ennek a csodálatos délutánnak és köszönjük mindenkinek, aki részt vett a szervezésben, lebonyolításban. Egy felejthetetlen délutánt tölthettünk el így, reménykedve abban, hogy a hétköznapiakon is együtt tudunk örülni a mának, melyből erőt gyűjthetünk a holnap megéléséhez.

Remélem, jövőre is minél többen találkozhatunk újra ezen az eseményen!

Radicsné Jutka



Az Őszirózsa Nyugdijas Klub

Karácsony közeledtével mindannyiunk számára fontos megállni, visszatekinteni az év eseményeire és hálát adni azokért a lehetőségekért, amelyeket kaptunk. Az ünnep az, amikor az összetartozás és a szeretet a legfontosabb. Klubunk közösségi erejét éppen az egymás iránti tisztelet és támogatás adja. Remélem, hogy ez a karácsony mindannyiunk számára egy kis pihenést, melegséget és örömet hoz! Az idősek számára ez a pillanat nemcsak a múlt emlékezését hozza el, hanem az évtizedek során felgyülemelő bölcsességet és a család szeretetének erejét is. Legyen ez az ünnepi időszak az, amikor az évtizedek alatt felgyűlt boldogság és szeretet eljut minden otthonba!

Szeretnék röviden kitérni éves tevékenységünkre:



Január 15-én a Véngesztenye Csárdában tartottuk újévi köszöntönket. Februárban különböző jelmezekbe bújva farsangoltunk. Márciusban ugyancsak a

csárdában tartottuk klubunk megalakulásának 15. évfordulóját. Májusban Körmenten meglátogattuk a Batthyány kastélyt. Pintér György tárlatvezető irányításával láthattuk többek között a Batthyány család híres tagjainak portréit, akik beírták magukat Magyarország és Körment történelmébe. A cipőtörténeti gyűjteményekben megtekinthettük Jászai Mari és Erzsébet királyné aprócska cipőit. Ezenkívül nagyon sok látnivalóval gazdagodtunk. A múzeumlátogatás utáni fagyizás közben megpihentünk.

A szeptemberi klubdélutánunk is nagyon kellemesen telt.

Szeptemberben Ausztriában kirándultunk. Nagyon jó hangulatban telt a dottózás, hajózás.

Ezután is igyekszünk olyan utat szervezni, mely a mi korosztályunknak megfelelő.

Novemberben egy kis kiruccanást tettünk Jákra. Megtekintettük a felújított jáki templomot. Nagyon érdekes, tartalmas idegenvezetést kaptunk.

Ezután a Bazel cukrászdában sütítettünk, megpihentünk, majd hazaindultunk.

December 9-én a Véngesztenye csárdában tartottuk év végi záró klubdélutánunkat. Fehér asztal mellett tartalmas ebéddel egybekötve emlékeztünk vissza a 2024-es évre, és mécses gyújtással az elmúlt 15 évben elhunyt 14 klubtársunkra.

Amiről még nem beszéltem, minden alkalommal köszöntjük születés- és névnapjukat ünneplő társainkat. Vásároltunk társasjátékokat, melyeket alkalmanként használunk.

Sajnos szomorú események árnyékolják be napjainkat. Smolczer Istvánné és Francsics Dénes halálával szegényebbek lettünk.

Új tagok is érkeztek hozzánk az év folyamán, Smolczer Zoltánné, Márkus Lászlóné, Lasics Jánosné és Varga Istvánné. Sajnos Vargáné Mari-ka súlyos betegsége miatt nem sokáig volt velünk, Szombathelyre költözik gyermekei közelébe.

Most, hogy így igyekeztem röviden tájékoztatást adni a 2024-es évről, szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik bármilyen módon segítettek munkánkat. Többek között azoknak, akik ellenszolgáltatás nélkül segítenek a szállításban, Biró Györgyné, Hermán Sándorné, Molnár Lídia, Márkus Lászlóné, Kovács József, Kovács István, Kiss Imre, Borsitsné Pásti Rita. Külön megköszönöm polgármester úrnak, hogy az idősekről való gondoskodást is ennyire a szíven viseli. Köszönöm Ritának a sok segítségét, mert ahogy mondják: nélküle egy félkarú óriás lennék.

Mondókám végén az Őszirózsa Nyugdijas Klub nevében Ron Cristian soraival kívánok az egész falu lakosságának békés, boldog karácsonyi ünnepeket:

„Higgy a szívedben és saját jószágodban, mert ha így teszel, mások is ezekben fognak hinni. Higgy a csodában, mert teli van vele az élet. Ami a legfontosabb, higgy önmagadban, mert odabent a lel-

kedben rejtőzik a csoda, a remény, a szeretet és a holnap álmai.”



Korándi Károlyné
Klubvezető

A Biblia olvasásának és elmélkedésének fontossága

Manapság mindannyian általában szorongást, félelmet és zavarodottságot érzünk ebben a bizonytalansággal teli világban. Keresztény hívőként hisszük, hogy mindezen problémák mögött Isten akarata van. Ébernek kell maradnunk a világ minden eseményére és problémájára, de nem kell túlságosan aggódnunk. Jézus egyszer ezt tanította: „Ne aggódjatok tehát a holnapért; a holnap majd aggódik önmagáért. Elég a napnak a maga baja.” (Máté 6:34). Nekünk az a fontos, hogy az élet minden eseményére reflektáljunk, a Biblia pedig, mint Isten Igéje, útmutatást és még választ is ad mindehhez.



Arra hívok mindenkit, hogy nyissuk ki a Bibliát, olvassuk el és elmélkedjünk a Biblia olvasmányairól. A Bibliából sok hasznos dolgot kaphatunk és tanulhatunk meg. Néhány közülük: először is a lelki életünk iránti szomjúság/éhség beteljesülését. A Biblia olvasása és elmélkedése az egyik módja annak, hogy Isten szavának hallgatásával elégedettséget érezzünk, amelyet maga Isten helyezett el az ember lelkében. Másodsor, megtanuljuk azt a bölcsességet, amely az üdvösséghez vezet. Az ember szereti a bölcsességet. Tudni akarjuk a különbséget a valóság és az illúzió, a jó és a rossz között. A Bibliában Isteni bölcsesség van, amely segít abban, hogy átvészeljük az életet ebben a világban, és amely az örök élethez vezet. Harmadsor, hogy megtanuljuk a siker titkát az életben. Az élet Isten ajándé-

ka. Isten azt akarja, hogy az emberi élet siker és ne kudarc legyen. Isten Igéje megtanít bennünket arra, hogyan reagáljunk, gondolkodjunk és cselekedjünk az élet minden problémájával szemben. Isten Igéje megvilágítja szívünket és elménket az életünk során ebben a világban. Negyedszer, tanuljunk meg növekedni a hitben! A Bibliában az Isten és az emberek kapcsolatáról van szó, hogy hogyan mutatja ki Isten a szeretetét és törődését az emberek iránt, és hogyan mutathatják meg az emberek az Istenbe vetett hitüket. A Biblia, az olyan eszköz, amely segít a keresztényeknek a hitük elmélyítésében. Ötödször, tanuljunk meg megvédeni az igazságot a társadalomban a különféle eretnek tanításokkal szemben. A Biblia hűséges olvasása elvezet minket a helyes útra, és fel vagyunk vértézve azzal a képességgel, hogy különbséget tegyünk a jó és a rossz között. Hatodsor, hogy megtanuljunk élő tanúságot tenni Krisztusról. A hit megosztása másokkal a keresztények egyik kötelessége. Sok keresztény ember azonban nem tudja, hogyan tegye ezt. A Biblia ismeretével az ember bátor lesz, és képes lesz a hitét fele-



barátaival megosztani.

A Biblia a hit könyve, a hit forrása, amely soha nem szárad ki. Minél jobban olvasunk és elmélkedünk róla, annál inkább ad inspirációt, útmutatást és iránymutatást hit-életünkhöz. A

Bibliában csak a megfagyott versek maradnak, ha nem olvassuk, és nem éljük át őket. Remélem, hogy a Biblia olvasása és elmélyítése segít abban, hogy megéljük hitünket az emberi élet problémái közepette ebben a világban, és végül mi is élő versekké válunk, mint élő tanúságtevők, bárhol és bármikor is vagyunk.

Klau Yulius atya SVD

Tiszta szívvel, tiszta templomért

Október közepén a falu hívei körében ismét meghirdettük templomunk éves nagytakarítását. Nagyon jó érzés volt látni, hogy szép számmal gyűltünk össze, mindenki szívvel-lélekkel dolgozott.

Hamarosan kialakultak a kis munkacsoportok: közösen töröltük a padokat, mostunk fel a kövezetet, törölggettünk és tisztítottuk az oltárokat, szobrokat, porszívóztuk a szőnyeget is.



A munka jó hangulatban telt, és valóban igaz a mondás: sok kéz hamar kész!

A nap végére templomunk ismét ragyogó tisztaságban pompázott. Hálások vagyunk minden résztvevőnek az összefogásért és az odaadásért!

Fehér László

Hit, remény, szeretet

Ezzel a három kedves szóval emlékezzünk együtt a kereszténység egyik legszebb ünnepére! Ha már ez a három szó lelkünkben van, emlékezzünk azokra a kis árvákra, akik hontalanul bolyonganak a nagyvilágban! Hol a háború, hol pedig a katasztrófa sújtotta az országukat. Kedves olvasó! Amikor közeleg a kedves ünnep, mondjunk el egy imát a Szűzanyához értük, törölje le jóságosan a könnyeiket bánatos arcukról!

A kedves Rita asszony és munkatársai már gondoskodtak a betlehemi jászol elkészítéséről. A jászolnál is, vagy a gyönyörű Szentháromság templomnál is elmondhatjuk az imát. Hálát adjunk Istennek, hogy legyen bármilyen ünnep, Rita asszony minden alkalommal boldoggá teszi megszépült falunk lakóit. A csodálatos estén mondjunk egy imát az önkormányzat minden dolgozójáért! Hiszen az ilyen polgármestert, mint Borsits Zoltán, megirigyelhetné bármely falu vagy város. A világért sem szabad ki-



hagyni a hivatalban dolgozó kedves hölgyeket, akik mosolygó szemükkel fogadják az ügyfeleket. Isten áldja mindannyiukat!

Szép falunkban nyugodt és békés életet élhetünk. Amikor eljön a csodálatos éjszaka, a békés keresztény otthonokban felragyognak a fények, adjunk hálát Istennek, hogy ilyen vezetőink vannak! Isten áldja kedves Rita asszonyt, mert tudjuk, hogy boldog karácsonyunk lesz. Hála és köszönet a közmunkásoknak, hogy az év minden munkanapján széppé

teszik a falunk minden utcáját. Ha eljön a csodálatos éjszaka, ragyognak a fények az otthonokban, minden kereszténynek simogassák meg arcát az angyalok, ragyogják be életüket a tündöklő csillagok!

Őszinte szeretettel boldog karácsonyi ünnepeket kívánok!

Nyári Jenő

Darts eredmények, IV. negyedév

Az év végén ismét bővelkedhetünk szép eredményekben, hiszen általában meglehetősen nagy az aktivitás versenyszervezési szempontból is ilyenkor:

- október 19-én, Sorokpolányban rendezett egyéni versenyen **Kármán Deniel** csak a döntőben talált legyőzőre, így ezüstéremmel, míg **ifj. Molnár Csaba** bronzéremmel térhetett haza.

- november harmadik hétvégéjén, Szombathelyen került megrendezésre egy háromnapos maratoni darts hétvége, ahol a nyílt verseny mellett rendeztek amatőr, páros és utánpótlás versenyt is. **Ifj Molnár Csaba** az U23-as versenyen ezüstérmet szerzett, míg a nyílt versenyen be kellett érnie egy 5. helyezéssel.

- november 23-án, Répcelakon egy meghívásos csapatversenyen vehettünk részt, melyre **9 fővel** érkezünk így két csapatot is ki tudunk állítani, néhány ellenfelünkhöz hasonlóan: 3 répcelaki, 2 tétí, 2 jánossomorjai, egy szombathelyi és egy csornai brigád jelent meg az eseményen. Csapataink sikeresen helytálltak és többször is a végsőig kiélezett küzdelemben döntöttük a magunk javára az aktuális mérkőzéseket. Végül mindkét csapatunk pozitív mérleggel, mindössze 1-1 vereséggel zárt.

- véget ért a Körmenyi Városi Darts Bajnokság, melynek döntőjén sajnos nem volt rábáhídvégi érdekelt, mivel többen is az utolsó pillanatban maradtak alul, egy lépésre a színpados szerepléstől: **Farkas Máté**, **Kármán Deniel** és **Biró-Balogh Zoltán** is tisztességgel, szép eredményekkel játszották végig az alapszakaszt.

- a december 15-én, a rumi tekézőben rendezett páros verseny hídvégi házidöntővel zárult, melyen végül **ifj. Molnár Csaba** – Komáromi Kázmér páros diadalmaskodott **Farkas Máté** – **Kármán Deniel** duóval szemben.



Végezetül a helyi bajnokságunk, II. Hídvégi Premier League:

Néhány mérkőzés maradt már csak hátra az alapszakaszból, melyek lejátszását követően fog kialakulni a végső alapszakaszi tabella. Ezt követően kerülnek ki a párosítások a bajnokság döntőjére, ami jövő év januárjában kerül majd megrendezésre. Itt a végső győzelemért a legjobb 8 versenyző lesz érdekelt egyenesági küzdelemben.

Gratulálok minden versenyzőnek az idei évben elért szép eredményeihez, és kívánom, hogy jövőre még nagyobb sikereket érhessünk el mind csapatban, mind egyéniben!

Mindezeket túl áldott, békés ünnepeket és boldog új évet kívánok magam és a darts csapat nevében mindenkinek!

Biró Martin

Helyezés	Név	Meccs	Győzelem	Döntetlen	Vereség	Leg arány	Pont
1.	Ifj. Molnár Csaba	11	8	0	3	36;16 (+20)	24p
2.	Farkas Máté	11	7	3	1	39;21 (+18)	24p
3.	Biró Martin	11	6	4	1	36;20 (+16)	22p
4.	Biró-Balogh Zoltán	10	6	3	1	34;17 (+17)	21p
5.	Kármán Deniel	10	6	2	2	32;16 (+16)	20p
6.	Farkas Dániel	8	6	0	2	27;12 (+15)	18p
7.	Ambrus Zoltán	10	4	2	4	23;25 (-2)	14p
8.	Id. Molnár Csaba	10	3	3	4	26;26 (0)	12p
9.	Horváth László	11	4	0	7	21;32 (-11)	12p
10.	Kovács Rajmond	10	2	0	8	13;35 (-22)	6p
11.	Czinczás Fanni	11	0	2	9	10;42 (-32)	2p
12.	Lakics Ármin	11	0	1	10	8;43 (-35)	1p



Mikulásváró Rábahídvégen

Tavaly egy szép kezdeményezésnek köszönhetően újtárra indult a motoros mikulásváró ünnepség kis falunkban. **Tollár Sándor volt a megálmodója** ennek a csodás ünnepségnek és neki köszönhetjük, hogy egy kis színfoltot hozott a mikulásvárásba! Mindig szíven viselte a falu sorsát és hosszútávú tervei között szerepelt, hogy Rábahídvég vendégszeretétét és szépségét másoknak is meg tudja mutatni különböző rendezvényeken keresztül, hogy bekerüljünk a köztudatba! Ezért is próbálta az itteni rendezvényeket évről évre különlegesebbé tenni! Innen indult a motoros Mikulás ötlete is!

Idén a már hagyományosnak számító mikulásváró ünnepségre **újra motoron érkezett** messzi földről a **Mikulás** a rábahídvégi gyerekekhez, szebbnél szebb ünnepi fénybe öltöztetett motoros kíséretével, a gyerekek nagy örömeire. Ebben az évben is sok gyermek jött, hogy személyesen vehesse át a Mikulástól az ajándékát. A gyerekek ebben az évben is sok szeretettel várták a Mikulás érkezését, az ünnep varázslatával a szemükben.



A Mikulás kis segítőivel próbáltuk a helyszínt még meghittebbé, ünnepélyesebbé tenni az elmúlt évhez képest! Az érkező vendégek *Szaki Kürtös* jóvoltából falatozhattak a finomságokból, illetve a **Vas Megyei Motorosok MBK** készült a hidegben várakozók felmelegítésére forró teával és forralt borral.

Ismét külön **köszönet** *Borsits Zoltán*-nak, hogy az önkormányzat most is átvállalta a mikulás csomagok beszerzésének költségeit, a rengeteg háttér munkát *Pásti Ritán*nak és a munkálatoknál a segítséget *Gombkötő-Szabó Verán*nak, *Kertész-Benkő Mariannán*nak, *Nagyné Kozorits Rékán*nak, *Sárközi Georginán*nak, *Pardi Hannán*nak, valamint a kis krampuszoknak *Gombkötő Hannán*nak és *Kiss Zoén*nak! És természetesen hatalmas köszönet a *motoron érkezőknek*, hogy a hideg téli időjárás ellenére is eljöttek, hogy még szebbé tegyék a gyerekek napját és emeljük az ünnep varázslatát.

Tollárné Bejczy Bernadett
szervező



Hídvégi Híradó

A Rábahídvég Község Önkormányzatának lapja
Megjelenik: negyedévente 350 példányban
Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva kirendeltség vezető
Szerkesztő: Molnár Tibor

„Karácsonyfa áll már, szépséges menyasszony”

Esténként Rábahídvég utcáit járva tapasztalom, hogy egyre több házon gyúlnak ki a karácsonyi fények. A Bertha György Művelődési Ház előtt, mint „szépséges menyasszony” áll a falu karácsonyfája. Mindez emlékeztet arra, hogy ismét elmúlt egy év, ami arra készítet, hogy összegezzem a mögöttünk álló történeteket.



2024 is sok feladatot és izgalmat hozott, nem múlt el olyan hónap, amikor lazítani lehetett volna. Nagy szerencse, hogy a problémákkal soha nem egyedül kellett megküzdeni, minden esetben számíthattam képviselőtársaimra, a polgármesteri hivatal dolgozóira, az intézmények vezetőire és dolgozóira, a civil szervezetekre, a közfoglalkoztatottakra, és ami a legjobb érzés, rengeteg önkéntesre. Ne feledkezzünk meg a különböző területeken működő vállalkozókról, szolgáltatókról se, akik a legtöbb esetben első szóra a segítségünkre siettek!

Küzdöttünk az árvízi védelemmel, melyben óriási segítséget nyújtottak a rábahídvégi tűzoltók és az önkéntesek. Március 15-ös ünnepség, pálinkamustra, hősök napja, májusfakitáncolás, körmenetek, falunap, szüreti felvonulás, templomtakarítás, idősek napja, adventi programok, mindig örömmel közreműködtek a művelődési ház csoportjai, vagy az óvoda, iskola növendékei, pedagógusai, képviseltették magukat a tűzoltók, a darts klub, a sportkör tagjai, a vállalkozók, és -nem utolsósorban- az önkéntesek. Hálás köszönetem mindenkinek, aki bármilyen formában is tá-

mogatta a rábahídvégi önkormányzat tevékenységét és közösségi programjait!

Önkormányzatunk igyekszik a pénzügyi lehetőségeihez mérten valamit minden évben fejleszteni. Idén legnagyobb beruházásunk a falu rossz állapotban lévő utcáinak, járdáinak javítása volt. Jövőre szeretnénk elkezdni a Bertha kastély felújítását.

2024-ben országszerte önkormányzati választásokat tartottak. Rábahídvégen immár hetedik alkalommal szavazott rám a lakosság nagy százaléka. Hálásan köszönöm a belém vetett bizalmat! Képviselőtársaimmal, Biró Martinnal, Déri Ferencsel, Frank Ferencsel és Nagy Andrással igyekszünk tudásunk legjavával szolgálni szeretett szülőfalunk érdekeit. Szeretném leköszönő képviselőtársamnak, Pados Imrének -aki 18 éven át kötelességtudóan, becsülettel végezte vállalt feladatát- megköszönni, hogy bölcsességével, tenni aka-



rásával segített a döntések meghozatalában és mindig helyt állt a munka dandárjában!

Ahogy látom a folyamatokat, úgy tűnik, a 2025-ös év sem lesz könnyebb az előzőeknél...

De ígérem, Rábahídvég lakosságának segítségével mindent megteszünk annak érdekében, hogy az itt élő emberek mindennapjait megkönnyítsük, megszépítsük!

Gondolataimat Devecsery László verssorával kezdtem, most ismét őt idézve kívánok mindannyiunknak meghitt ünnepeket és boldog új évet!

„Karácsonyfa hinti mireánk a fényét,
adjon világunknak hű, emberi békét!”

Borsits Zoltán
polgármester